

國軍總司令。加拿大政府並得知於聯合國保衛朝鮮的軍事行動中，驅逐艦將大有助益。

三、加拿大驅逐艦三艘已於上星期內自加拿大的太平洋岸駛往西太平洋。該三艦現已撥供聯合國使用，加拿大政府並已採取適當措施，將該三艦立即置於聯合國會員國為保衛大韓民國、抵抗北朝鮮侵略所提供之軍隊的總司令指揮之下。

四、該三艦艦長已奉令向麥克阿瑟將軍司令部報到，並奉令依照七月七日安全理事會決議案的規定，使用聯合國旗幟。

五、請閣下將加拿大政府的這種決定儘速通知麥克阿瑟將軍。

加拿大駐聯合國代理常任代表
(簽名) John W. HOLMES

文件 S/1603

一九五〇年七月十三日蘇維埃社會主義共和國聯盟駐聯合國常任代表為檢送一九五〇年七月四日蘇維埃社會主義共和國聯盟外交部副部長所作聲明事致祕書長函

[原件：俄文]

[一九五〇年七月十四日]

閱下一九五〇年七月十日第 SCA. 264/12/02/DP 號來函收到。本人前致閣下第一〇六號函中請將 Mr. Gromyko 的聲明分送各聯合國會員國，意指應將該聲明作為安全理事會正式文件分發。茲特重申前請，即希查照。

蘇維埃社會主義共和國聯盟
駐聯合國常任代表
(簽名) Y. MALIK

一九五〇年七月四日蘇維埃社會主義共和國聯盟外交部副部長為美利堅合眾國武裝干涉朝鮮事所作聲明

朝鮮現有事件發生於六月二十五日，是南朝鮮當局軍隊挑釁攻擊朝鮮民主主義人民共和國邊界區域所致。這個攻擊是預先計劃的結果。

李承晚本人和南朝鮮當局的其他代表就時常表示過南朝鮮李承晚確有此項計劃。

早在一九四九年十月七日，李承晚在對美國合衆社通訊員談話時，自誇其軍隊訓練成功，公然說南朝鮮軍隊可以在三天內佔領平壤。一九四九年十月三十一日，李承晚政府的國防部長申性謨也對各報記者稱，南朝鮮軍隊作戰實力雄厚，能於數日內佔領平壤。甚至在南朝鮮軍隊挑釁進攻朝鮮民主主義人民共和國邊境前一個星期，李承晚在六月十九日在美國國務院顧問杜勒斯先生列席之下，對所謂

“國民議會”演說稱：“如果我們不能於冷戰中保衛民主主義，我們將在熱戰中獲得勝利”。

南朝鮮當局代表敢作這種談話，完全因為他們自以為有美國在後面支持。這一點是不難了解的。

在朝鮮現有情勢發生前一個月，即一九五〇年五月十九日，美國援助朝鮮事務管理局局長 Mr. Johnson 對美國衆議院度支委員會宣稱，南朝鮮官兵計有軍隊十萬人，擁有美械裝備並由美國軍事顧問團訓練，業已完成準備工作，可以隨時作戰。

大家知道在朝鮮事件發生前幾天，美國國防部長 Mr. Johnson，美國軍隊聯合參謀部主席 General Bradley 及國務院顧問杜勒斯先生到達日本，與麥克阿瑟將軍舉行特別會議。其後杜勒斯先生訪問南朝鮮，到了北緯三十八度線的邊境。

在朝鮮事件發生前一個星期，即六月十九日，國務院顧問杜勒斯先生於上述南朝鮮“國民議會”中宣稱，美國願對抵抗共產主義的南朝鮮予以一切必要的精神及物質援助。

這些事實不說自明，無須再加詳論。但是，開頭幾天情勢的發展對南朝鮮當局不利。朝鮮民主主義人民共和國抵抗由美國軍事顧問指揮的南朝鮮軍隊，獲得多次勝利。等到從來未得朝鮮人民擁護的李承晚恐怖政權顯然已趨崩潰時，美國政府就對朝鮮公然干涉，命令其空軍及海軍，其後又命令其地面部隊，參加南朝鮮當局方面對朝鮮人民作戰。因此，美國政府就從準備侵略的政策一變而為明目張膽的侵略行動，採取公開干涉朝鮮內政的途徑，採取武裝干涉朝鮮的途徑。美國政府既然採取這種途徑，破壞了和平，就證明了它決不是想鞏固和平，相反地，它是和平的敵人。

事實證明美國祇是在逐步地揭露其在朝鮮的侵略計劃。首先它宣佈美國干涉朝鮮事件僅以供運作

戰及其他物資為限。繼之宣告遣派空軍及海軍部隊，但不包括地面部隊。其後又說，美國地面部隊亦將派往朝鮮。大家也知道美國政府最初宣佈美國軍隊，僅參加南朝鮮領土內的軍事行動。但是，祇過了幾天，美國空軍即轉向北朝鮮領土出動，攻擊平壤及其他城市。

凡此種種，均足以證明美國政府逐步使美國捲入戰爭，但是因為美國人民不願從事新的軍事冒險，所以它就不得不慢慢地逐步把美國拉入公開戰爭。

美國政府企圖為武裝干涉朝鮮辯護，說它是在安全理事會的授權下採取行動。這種說法是完全虛偽的。

事實真像是怎樣呢？大家都知道美國政府在六月二十七日召開安全理事會之前，不管安全理事會將採取何種決議，就開始了武裝干涉朝鮮。如此，美國政府就強把一個既成事實，一個破壞和平的事實，擺在聯合國組織面前。

安全理事會祇是照案通過，追認美國政府提出的決議案，核准該政府所採取的侵略行動。並且，安全理事會是以完全違反聯合國憲章的辦法通過那個美國決議案的。依照聯合國憲章第二十七條的規定，安全理事會對重大事項的一切決議，必須以七理事國的可決票包括安全理事會全體常任理事國即蘇聯、中國、美利堅合衆國、英聯王國及法國的同意票為之。但是，核准美國武裝干涉朝鮮的美國決議案僅以六票通過，那六票是美國、英聯王國、法國、那威、古巴及厄瓜多所投的票。非法佔據安全理事會中國議席的國民黨代表蔣廷黻所投的票被認為贊成該決議案的第七票。

此外，安全理事會五常任理事國中，出席六月二十七日安全理事會會議的祇有美國、英聯王國及法國三個常任理事國。另外兩個安全理事會理事國——蘇聯及中國——並未出席理事會會議。由於美國政府對中國人民的敵視態度，它剝奪了中國遣派合法代表出席安全理事會的機會，因之蘇聯就不能參加安全理事會會議。如此，聯合國憲章所規定安全理事會決議程序的兩項必要條件，六月二十七日理事會會議均未遵守，該會議所通過的決議案[S/1511]也因之毫無法律效力。

大家也知道聯合國憲章規定祇有遇到國際性質而非內政性質的事項時，安全理事會纔能干涉。憲章也特別禁止聯合國干涉任何國家的內政。一個國家內兩個集團的衝突是該國國內管轄的事項。由此可見，安全理事會之通過六月二十七日決議案也破壞了聯合國這一項極重要的原則。

基於上述各種理由，美國政府用來掩飾其武裝干涉朝鮮行為的決議案是安全理事會完全違反聯合國憲章，非法通過的決議案。這種現象完全是美國政府對安全理事會各理事國施用大壓力的結果，它把聯合國變成了美國國務院的一部份，變成了破壞和平的美國統治集團政策的馴服工具。

安全理事會在美國政府壓力下所通過的六月二十七日非法決議案，證明了安全理事會的行動不是負維持和平重責的機關所採取的行動，而是美國統治集團用以發動戰爭的工具所採取的行動。

安全理事會的決議案是敵視和平的行動。安全理事會如果要珍視和平，就應該在沒有通過這種荒唐決議案之前，先對朝鮮交戰雙方，設法調處。祇有安全理事會及聯合國秘書長可以出面調解。但是他們並不作這種努力，顯係自知這種和平行動與侵略者的計劃不符。

聯合國秘書長 Mr. Trygve Lie 在這整個事件中所表現的不成體統的作風，實在不能忽視。秘書長因其職責關係，有督促嚴格遵守聯合國憲章的義務。但是在安全理事會討論朝鮮問題時，他不但不履行其直接責任，反而屈節奉承地協助美國政府及安全理事會其他理事國明目張膽違反憲章。因此，秘書長證明了他並不關心鞏固聯合國及促進和平，而祇注意如何協助美國統治集團推行其對朝鮮的侵略政策。

杜魯門總統於六月二十九日的記者招待會中否認美利堅合衆國因在朝鮮採取軍事行動而處於戰爭狀態。他宣稱這祇是依據聯合國決議而採取的“警察行動”，並謂此項行動的對象是北朝鮮來的“一羣土匪”。

這種說法之毫無理由是不難了解的。世人早就知道侵略者在採取侵略行動時，總要採用各種方法來掩飾他的行動。

大家都記得在一九三七年夏天，軍閥統治下的日本於進攻北京，開始武裝干涉華北時，它宣稱那完全是一個地方“事件”，其目的為維持遠東和平，雖然這種說法從來沒有人相信。要說麥克阿瑟將軍現在奉美國政府命令在朝鮮採取的軍事行動是支持聯合國的“警察行動”，那就與稱日本軍閥在一九三七年進攻中國是維持遠東和平的地方“事件”一樣。

美國軍隊在朝鮮的行動並非由什麼警官指揮，而是由麥克阿瑟將軍指揮的。要說美國駐日本軍隊的總司令麥克阿瑟將軍在朝鮮指揮的不是軍事行動而是“警察行動”，未免荒唐。誰相信對付“一羣土匪”的“警察行動”需要麥克阿瑟將軍部下的大軍，包

括擁有“飛行堡壘”及噴射機，並以攻擊朝鮮平民及和平城市為能事的空軍，擁有巡洋艦及航空母艦的海軍，以及地面部隊呢？

即使最天真的人也不會相信這種話。

關於這一點，可以連想到在中國人民解放軍對擁有美國軍事裝備的蔣介石軍隊作戰時，也被人稱為“一羣土匪”。但是事實如何，大家都知道。被稱為“一羣土匪”的人不但代表中國的基本國家利益，並且也代表中國人民。美利堅合衆國政府強使中國接受認為政府的那些人事實，卻是到處出賣中國國家榮譽及獨立的一羣冒險家和土匪。

美國武裝干涉朝鮮的真正目的是什麼？美利堅合衆國侵略集團破壞和平的目的顯然是想在奪取南朝鮮之外，還要奪取北朝鮮。美國軍隊侵入朝鮮是公開對朝鮮人民作戰，其目的為剝奪朝鮮的國家獨立，阻止朝鮮統一的民主主義的朝鮮國的成立，強在朝鮮建立一個反人民的政權，使美國統治集團能將該國變成他們的殖民地，並且利用朝鮮領土為遠東的軍事上及戰略上的跳板。杜魯門總統於命令美國軍隊進攻朝鮮時，同時又說他已經命令美國海軍“防止對台灣的攻擊”，其意義就是美國軍隊佔領中國領土的該部份。美國政府的這種行動就是直接侵略中國。

美國政府的這種行動大大違反確認台灣為中國領土一部份的開羅及波茨坦國際協定，而這兩個協定都是美國政府簽署過的。它也違反杜魯門總統於一九五〇年一月五日所作美國決不干涉台灣事務的宣言。杜魯門總統又宣稱他已經命令美國軍隊增防菲律賓，其目的當然是干涉菲律賓國家的內政，煽動內爭。美國政府的這種行動證明它仍然認菲律賓為其殖民地，而不視之為獨立國事實，菲律賓還是聯合國的一個會員國。杜魯門總統又宣稱他已經下令加速于安南境內的法國當局以所謂“軍事援助”。杜魯門的這個宣言證明了美國政府走上了對越南人民發動戰爭的途徑，以圖支持安南境內的殖民政權。由此可見它已經以亞洲人民的憲兵自居。

杜魯門總統的六月二十七日宣言證明了美國政府破壞和平，並且變本加厲，從準備侵略的政策進到同時在亞洲許多國家採取直接行動。這樣美國政府就背棄了它對聯合國所負鞏固世界和平的義務，一變而為和平的破壞者。

歷史上有許多成例，以外來干涉的方法，阻止人民求民族統一及民主權利的鬭爭。

關於這一點，可以用一八六〇年代的北美洲南北戰爭為例。當時林肯領導下的北部諸州對南部的

奴隸主人作戰，以求解放奴隸並保全國家的統一。在遭受南軍攻擊時，北部諸州的軍隊並不以保衛其本州領土為限，並且將軍事行動推及南部諸州，擊敗未得人民擁護的地主及奴主的軍隊，打破南部所有的奴隸制度，造成建立國家統一的條件。

當時有若干國家的政府，例如英國政府，也會干涉北美洲的內政，支持南部對抗北部，並且反對國家統一。雖然如此，代表美國人民，領導北部諸州的進步勢力終在對南部的鬭爭中獲得了勝利。

歷史還有一個教訓。

在俄國十月革命後，反動的帝俄將領在俄國邊境盤據，使俄國支離崩散時，美國政府與英法及若干其他國家政府會干涉蘇聯的內政，參加反動的帝俄將領方面，以圖阻止我們的祖國在蘇維埃政府的領導下實現統一。美國政府甘冒不諱，從事武裝干涉，遣派軍隊到蘇維埃遠東區及阿堪遜（Archangel）區。美國軍隊與若干其他國家的軍隊積極協助帝俄將領Kolchak, Denikin, Yudenich 等對蘇維埃政權作戰，屠殺俄國工人及農民，並且掠奪人民的財產。

從這個史實中，我們也可以看到若干外國的統治集團破壞和平，圖以武裝干涉來使歷史的輪子往後退，想強迫人民接受他們所已經推翻而且深惡痛絕的政權，想阻止我們的國家成為一個統一的國家。

干涉家這種冒險的結果如何，舉世皆知。

我們指出這些歷史上的史實，很有意義，因為現在在朝鮮及亞洲若干其他國家所發生的情事，以及美國對這些國家的侵略政策，在許多方面與上述美國及俄國歷史上的事件很相似。

蘇聯政府在其六月二十九日對美國政府六月二十七日宣言的答覆中，已經表示了它對美國政府干涉朝鮮內政的政策所持的態度。

蘇聯政府堅持鞏固全世界和平的政策，並且信守其不干涉其他國家內政的傳統原則。

蘇聯政府認為朝鮮人民與北美洲人民在一八六〇年代統一北部與南部各洲成為一個民族國家時有同樣的權利，依照他們自己的意志，安排他們的內政，把南北朝鮮統一成為一個民族國家。

由此可見美利堅合衆國政府犯了敵害和平的罪行。因為它從事武裝侵略而引起的一切後果，均應由它負責。

祇有在安全理事會要求美國無條件停止軍事干涉，立即把美國軍隊撤離朝鮮的情形下，聯合國纔算盡了維持和平的義務。